



**„Tudatos Törődés” pályázat szakasszisztensek számára**  
*A hipertónia a stroke legfontosabb kezelhető rizikófaktora*

A Magyar Hypertonia Társaság az „Éljen 140/90 alatt!” mozgalom **“Tudatos Törődés”** programja keretében pályázatot hirdet szakasszisztensek számára.

A pályázat célja:

Annak hangsúlyozása, hogy a hipertónia a stroke legfontosabb kezelhető rizikófaktora, ezáltal szükséges a magasvérnyomás-betegség tudatos kontrollja, a betegekkel való tudatos törődés. Ebben a munkában kiemelkedő szerepe van a doktorok mellett dolgozó szakasszisztenseknek, mert felelőségük, hogy a beteg gondozás során szakmai segítséget nyújtsanak a kezelőorvosnak a minél teljesebb orvos-beteg együttműködés kialakításában és a betege edukációjában.

A pályázat kiírója:

A Magyar Hypertonia Társaság

A pályázat időtartama:

2010. március 1. – május 31.

A pályázat tárgya:

A Magyar Hypertonia Társaság **“Tudatos Törődés”** programja keretében **“20/10 - A nAGY kontroll”** címmel a háziorvosi és a neurológiai praxisban zajló, a hipertónia tudatos gondozását, ezáltal a stroke kialakulását megelőző edukációs program tapasztalatainak megosztása a Társasággal.

A pályázat formai követelményei:

A pályázati kiíráshoz mellékelt pályázati lap kitöltése, Times New Roman 12-es betűtípussal, másfeles sortávval.

A pályázat beküldése:

Postai úton: Magyar Hypertonia Társaság 1115 Budapest, Tétényi út 12-16.

E-mailben: [hypertension@doki.net](mailto:hypertension@doki.net)

A borítékra vagy a levél tárgyába mindenképpen írják rá: „Tudatos Törődés pályázat szakasszisztensek számára”

Díjazás:

A szakmai követelményeknek megfelelő és a pályázati lapot hiánytalanul kitöltő pályázó 15.000 Ft díjazásban részesül.

A pályázatok elbírálását a Magyar Hypertonia Társaság által kijelölt szakértői bizottság végzi. A pályázatok elbírálása nem beérkezési sorrendben történik. A Magyar Hypertonia Társaság fenntartja a jogot, hogy szűkítse, vagy kibővítse a díjazottak körét.

A pályázati feltételekről további információkat kaphat, illetve a pályázat benyújtásához segédanyagokat találhat a [www.hypertension.hu](http://www.hypertension.hu) weboldalon.

